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EZEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA

OEMA A
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A 3.
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A 4.

Ava>0xota# 1, 1ote Yo omolovconmote 04, 6, >0 va amodeilete Ot
log, (6:.6,) =log, 6 + log, 6, .
MONAAEX 7
Noa ypaweTe TOV OPIGHO TNG YEMUETPIKNG TPOOSOL.
MONAAEZX 3
No GUUTANPDOGETE TO TAPUKAT® KEVA

AV ouvX = oLVl TOTE X = ... N X = e

logl0=.......... ko Inl=......

MONAAEX 5
Noa xopoaktnpiceTe TI¢ TUPUKAT® TPOTAGELS WG 0MOTES (X) N AaB0og(A)
H ocvviaptnon f(X) = Inx pe x>0 givon yvnoing advéovoa .

To dBpoiocua S, TOV v TPOTOV OpOV aplOUNTIKAC TPOHOOoV (0. ) LUE SLpopa ® eivarn

szg[:al_F(IVj

INa kabe k, o > 0 woyver n odémra: kloga = log(ka) .

IV. 0 VI06TOC OPOC UG YEMUETPIKNAG TPOOSOV pE TPMTO OPO 0y Kot Adyo A givan o, =ay. A’

V. AvepX =¢gp 0101e X=xn+0 pexe”.
MONAAEZX 10
OEMA B
, , 1- 0
Aivovton otapiBuoi:o=1, B= JZUV , Y=-ovvl
B 1. Na dcifete 611 01 apBuoi avtoi pe ™ oepd mov divovron givar d1adoykol dpot
aplOuUNTIKNG TPOoOddoL Kat va. Bpeite TN dopopd TS TPodOoL .
MONAAEZX 6
B 2. Av o 1pitog 6pog g mpoddov etvar o a=1 1OTE!
I.  Na dgiéete 0TL 0 TPDOTOC OPOG TNG TPOOSOL ival o, =2+cLvVo .
MONAAEZX 5
Ii.  No anodei&ete 6T T0 AOPOIGLO TOV TEVTE TPOTO®V OpV TNG eivon S, =5.
MONAAEZX 5
B 3. Avoirnapandve apiBuoi pe t oelpd mov divovtou ivar Ko dtadoykoi 6pot

YEOMUETPIKNC TPOOdoL va PBpeite to 6 av Be [0, 7].
MONAAEZX 9



OEMAT
Aivovtat ta morvdvopa P (X) = 6x° —3x% +2x—1 kat g(X) = X - nud

Il Av 10 Tolvdvopo P(X) éxel mapdyovta to Tolvwvouo g(X) vo Bpeite to 6.
MONAAEZX 8

I' 2. No Moete v e&iowon P(Inx)=0.
MONAAEZX 8

I 3. Noa Bpeite To SIOUGTALATO TOV X GTO OTTOL0 1] YPUPIKT TAPAGTACT] TOL TOAV®VOLOV

P(X) Bpioketor mavm omd TV YpaQikn Tapdotact e evbeiog y=2Xx+35.
MONAAEZX 9

OEMA A

4
’ , _ 2
Atvovtar ot suvaptioeie f(X) =In(e* +e” +a)—In 3 0> 0 o

g(x)= x/ e” —5e* +6. Av N Ypoikn mopactacn g f diépyetan amd 10 onpeio
A(0, In2) tote:

Al. Noa deiéete 01 0=2.

MONAAEZX 6
A 2. Na Bpeite to medio opiopov ¢ cvvdptnong g.
MONAAEZX 8
A 3. Na Moete v e€icmon e M2 =2g%(x)
MONAAEZX 8
A4, Naamodsitets 6Tt In[g(ln4)]:%f(ln2).
MONAAEZX 3
O AIEY®YNTHX OI EIXHI'HTEZ
KEDAAAX NIKOX

BAPOYTIAOY NATAZA



